



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏

教職員第九次共修
2012年01月10日



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



「今日的手語進度是
至誠發願」





法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



為了讓師長們更有
信心，首先由六位
男眾同仁示範



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



感恩妙手同仁總是
先將較好的練習場
地留給妙音同仁，
自己則留在上課教
室練習



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



不到二歲的妞妞跟
著爸爸媽媽一起學
手語，芳婷說因為
機會難得所以只要
情況允許就會帶妞
妞一起來感受



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



這幾位師長因為獲
邀於歲末祝福表演
法船，因此自然也
成為今日課程的最
佳小老師



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



歲末祝福和311演繹
的方向是不一樣的
，不過也沒難倒這
群師長們



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



雖然動作還有一點
點生疏，不過大家
認真的程度可是一
百分



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



師長們都知道法船
起航的重要性，因
此特別用心在這個
動作上



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



為，習益，「
大家種子勤老用
做教師就師作心
示範十分筆記即
請他標準一次是
練何昆專業」





法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



有了林聖傑學務長
這位小老師站在隊
伍前方，師長們做
的更順手了



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



笑容展現，生教
容現演科研
出繹系所
他們時邱陳
親總淑沛
切的能君嵐
的自然主任老師



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



李錫堅副校長對於
手語演繹越來越有
心得，現在也能
出列示範



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



何昆益老師練習「
菩薩」的動作應該
如何比



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



語言中心
稱職的知音
總能適時幫
提醒動作
同仁們，
慈是個



腰有點不舒服的曾
副校長，儘管不方
便做動作，仍把握
練習機會，默默一
個人拿著歌詞在旁
邊做筆記



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



本來還在旁邊跑來跑去的小菩薩，看到家長認真演繹的情形，也靜下心來一起加入了。



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



為了能和技術學院師
長們合齊演繹，因此
一星期五仍要進行，
一星期長們期待師
長們再次複習，期待
滿星期五驗收能順利圓



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



幾經調整，終於將
水波一波一感的
覺呈現出來



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



妙手同仁都會不斷
自我練習，之前種
子教師擔心的手語
力道不足的問題也
不存在了



法譬如水潤蒼生 廣行環保弘人文
慈大師生入經藏



「改往並修來」法
海區共同動作練習
，師長們果然都是
優等生，教一次就
會了